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平成27年５月19日（火）

平成27年５月19日（火曜日）

午前10時11分開会

会議に付託された議案等

○委員長の互選

○副委員長の互選

○総合政策及び行財政対策に関する調査

出席委員（８人）

委 員 長 清 山 知 憲

副 委 員 長 島 田 俊 光

委 員 坂 口 博 美

委 員 星 原 透

委 員 丸 山 裕次郎

委 員 満 行 潤 一

委 員 新 見 昌 安

委 員 来 住 一 人

欠席委員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

議 事 課 主 幹 鬼 川 真 治

総務課主任主事 日 髙 真 吾

○来住委員 ただいまから総務政策常任委員会

を開会をいたします。

ただいま、本会議において本委員会の委員が

選任されましたので、正副委員長互選のため、

委員会条例第10条の規定により、私が年長委員

として委員会を招集いたしました。御理解いた

だきたいと思います。

したがいまして、委員長の互選終了まで、し

ばらくの間、座長を務めさせていただきますの

で、よろしくお願いいたします。

それでは、ただいまから委員会条例第８条第

２項の規定により、委員長の互選を行います。

この場合、お諮りいたします。

互選の方法は、投票または指名推選でありま

す。いかがいたしましょうか。

〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕

○来住委員 では、指名推選の方法で行いたい

と存じますが、御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○来住委員 御異議なしと認めます。よって互

選の方法は指名推選により行うことに決しまし

た。

それでは、ただいまから指名推選に入りたい

と思います。私から指名いたしたいと思います

が、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○来住委員 御異議なしと認め、清山知憲委員

を委員長に指名いたします。

お諮りいたします。

ただいまの指名のとおり決することに御異議

ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○来住委員 御異議ありませんので、清山知憲

委員が委員長に選任されました。

次は副委員長の互選でありますが、ただいま

委員長に清山知憲委員が選任されましたので、

委員長にかわっていただき、副委員長の互選を

お願いしたいと存じます。

御協力ありがとうございました。

○清山委員長 それでは、ただいまから委員会

条例第８条第２項の規定により、副委員長の互

選を行います。

この場合、お諮りいたします。

互選の方法は、投票または指名推選でありま

すが、いかがいたしましょうか。
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〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕

○清山委員長 では、指名推選の方法で行いた

いと存じますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○清山委員長 御異議なしと認めます。

よって、互選の方法は指名推選により行うこ

とに決しました。

それでは、私から指名いたしたいと思います

が、御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○清山委員長 御異議なしと認め、島田俊光委

員を副委員長に指名いたします。

お諮りいたします。

ただいまの指名のとおり決することに御異議

ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○清山委員長 御異議ありませんので、島田俊

光委員が副委員長に選任されました。

以上で正副委員長の互選は終了いたしました。

御協力ありがとうございました。

それでは、一言御挨拶申し上げます。当委員

会の委員長に選任いただきました宮崎市選挙区

選出の清山知憲でございます。見てのとおり若

輩者でございますので、委員の皆様の御意見・

御指示を仰ぎながら、今年１年スムーズな委員

会運営に努めて行きたいと思います。何とぞよ

ろしくお願いいたします。

○島田副委員長 串間市選挙区選出の島田俊光

でございます。副委員長という本当に大変な役

職をいただきましたけれども、委員長に迷惑を

かけないように、皆様方とも協議をしながら間

違いのない委員会のスタートをしたいと思いま

すので、皆様の御協力を切によろしくお願い申

し上げます。

○清山委員長 それでは、書記の紹介をいたし

ます。

正書記の鬼川主幹でございます。

副書記の日髙主任主事でございます。

次に、閉会中の継続調査についてお諮りいた

します。

総合政策及び行財政対策に関する調査につき

ましては、閉会中の継続調査といたしたいと思

いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○清山委員長 御異議ありませんので、この旨

議長に申し出ることといたします。

次回の委員会は、５月27日水曜日、午前10時

から開会を予定しております。

場所は、この第２委員会室を予定しておりま

すので、よろしくお願いいたします。

本日はこれで閉会いたします。

午前10時15分閉会


